



Тульская Госавтоинспекция

НАПОМИНАЕТ!



В период пандемии новой коронавирусной инфекции необходимо находиться дома, по возможности, исключить поездки на общественном, коммерческом и личном транспорте!

Выходя на улицу, Вы подвергаете опасности не только себя, но и других!

Запрещено посещение парков и скверов, в том числе передвижение в них на велосипедах, самокатах, роликах.

Уважаемые участники дорожного движения!

В данный непростой период, в большинстве случаев, дети предоставлены сами себе и имеют возможность проводить время на улице на прогулке.

Только в марте и апреле текущего года на территории областного центра зарегистрировано 9 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в том числе, как по собственной неосторожности, так и по вине родителей.

В связи с этим еще раз напоминаем о необходимости соблюдения Правил дорожного движения и проведения разъяснительной работы с детьми, обратив особое внимание на безопасное поведение юных пешеходов вблизи проезжих частей дорог. Не допускайте их к играм рядом с проезжей частью. Контролируйте ношение детьми световозвращающих элементов в темное время суток.

При перевозке ребенка в салоне автомобиля в обязательном порядке используйте сертифицированные специальные детские удерживающие устройства или пристегивайте их штатными ремнями безопасности.

Воспитание начинается с семьи, кто как не Вы объяснит ребенку обо всех опасностях, связанных с дорожным движением. Очень важно, чтобы Вы сами были образцовыми участниками дорожного движения, не зависимо кем Вы являетесь: водителем, пешеходом или пассажиром.

Интересуйтесь жизнью своих детей, ведь чем больше Вы будете знать о ней, тем больше вероятность предотвращения неблагоприятных происшествий!

Берегите своих детей!

ОГИБДД УМВД России по г. Туле